
 

 

1 

               
        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                                              ΑΡΙΘ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 32/2016 
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ  
 « O ΞΕΝΟΦΩΝ » Ν.Π.Δ.Δ. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

            Από το πρακτικό της με αριθ.  9/2016 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου  

  

 ΘΕΜΑ:« Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης, την διάθεση της πίστωσης και την έγκριση των 
τεχνικών προδιαγραφών για την έκδοση των μισθοδοτικών καταστάσεων και των τρίμηνων περιοδικών 
δηλώσεων για το ΙΚΑ του προσωπικού για το έτος 2016 του Ο.Π.Π.& Π. «Ο Ξενοφών» του Δήμου Σπάτων 
Αρτέμιδος  » 

 
Αρτέμιδα και στα γραφεία του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος « Ο 

ΞΕΝΟΦΩΝ», σήμερα την 6η του μηνός Ιουνίου, του έτους 2016, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 20.00μ.μ., 

ήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 171/3-06-2016/164/165/27.5.2016 

επαναληπτική έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη , σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε 

σύνολο 11 μελών βρέθηκαν παρόντες οκτώ (8) ήτοι: 

                      ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                         
1. Μωραΐτη Α. Ιωάννα  Πρόεδρος                               1 Νομικός Αντώνιος.                                                    

2. Γλαβάς Ανδρέας Αντ/δρος                                            2. Ζήση Μαρία 

3. Αργυρός Γεώργιος                                                       3.Φράγκου Διονύσιος                                                   

4. Τσαντήλας Χρήστος                                                  

5. Κανδαράκη Παρασκευή  

6. Καράμπαρπας Λεωνίδας 

7. Καπάνος Διονύσιος 

8. Φουσέκη Μπανάκα Γεωργία                       

                               

Η  Πρόεδρος του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού & Περιβάλλοντος Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος   « Ο ΞΕΝΟΦΩΝ » 

κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου στην οποία παρίσταται και η γραμματέας κ. 
Καραβασίλη Αγάθη, υπάλληλος του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού & Περιβάλλοντος Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος « Ο 

ΞΕΝΟΦΩΝ » κλάδου ΔΕ Διοικητικών με βαθμό Ε΄, εισηγήθηκε το 4ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του 
Συμβουλίου  τα ακόλουθα: 

  Για την πλήρη κάλυψη παροχή εργασίας για την έκδοση των Μισθοδοτικών Καταστάσεων και των Τρίμηνων 

Αναλυτικών Περιοδικών Δηλώσεων για το Ι.Κ.Α. του προσωπικού του Ο.Π.Π.&Π. «ΞΕΝΟΦΩΝ» έτους 2016 έχει 
προβλεφθεί στον προϋπολογισμό τρέχοντος οικονομικού έτους και σε βάρος του  Κ.Α 00-6142.001 με τίτλο «ΑΜΟΙΒΗ 

ΜΗΧ/ΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ» ποσού 2.300 ευρώ  

έχοντας υπόψη την υπ΄ αριθ. 19349/29/2007 εγκύκλιο του Υπ. Εσ. Δ.Δ.Α. και την παρ.9 του άρθρου 9 του 

Ν.2623/1998 σχετικά με την απευθείας ανάθεση σε προμηθευτές θα πρέπει να γίνουν ανάλογες εργασίες για την 

κάλυψη των άμεσων αναγκών του Νομικού Προσώπου θα πρέπει να προβούμε σε σύμβαση. 

Κατά συνέπεια και λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις ανάγκες των υπηρεσιών του Νομικού μας 

Προσώπου, εισηγούμαστε προς το Διοικητικό Συμβούλιο :  
1. την έγκριση της ανάθεσης σε εξωτερικό συνεργάτη – λογιστή, υπηρεσιών υποστήριξης για την έκδοση Μηχ/ικών 

Καταστάσεων Μισθοδοσίας και των Τρίμηνων Αναλυτικών Περιοδικών Δηλώσεων για το Ι.Κ.Α. του προσωπικού του 
Ο.Π.Π.&Π έτους 2016 

2. την διάθεση πίστωσης ύψους 2,300,00 ευρώ του κωδικού αριθμού δαπανών, 00-6142.001  του προϋπολογισμού 

εξόδων οικονομικού έτους 2016,  

3. την έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της παροχής υπηρεσιών για τη  μηχανογραφική επεξεργασία 

μισθοδοσίας προσωπικού & τις δηλώσεις ΑΠΔ που θα χρησιμοποιεί το ΝΠΔΔ ως εξής 

 

 Σύνταξη μισθοδοτικών καταστάσεων σε όσα αντίγραφα θα ζητηθούν 
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 Αναλυτικό εκκαθαριστικό σημείωμα για κάθε μισθοδοσία & εργαζόμενο 

 Υπολογισμός και εκτύπωση όλων των αναδρομικών που οφείλονται 

φυσιολογική εξέλιξη των εργαζομένων 

 Υπολογισμός και εκτύπωση υπερωριών 

 Ετήσιο εκκαθαριστικό σημείωμα αποδοχών, κρατήσεων και παρακρατηθέντος 

φόρου για φορολογική χρήση 

 Αναλυτικές Περιοδικές Δηλώσεις (ΑΠΔ) 

 Οι εφαρμογές κρίνονται απαραίτητες για την εύρυθμη λειτουργία των 

υπηρεσιών του ΝΠΔΔ. 
 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού άκουσε τα ανωτέρω και είδε την εισήγηση, έλαβε υπόψη: 

 

Α Π Ο Φ Α ΣΙ Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. την έγκριση της ανάθεσης σε εξωτερικό συνεργάτη – λογιστή, υπηρεσιών για την έκδοση των μισθοδοτικών 

καταστάσεων και των τρίμηνων περιοδικών δηλώσεων για το ΙΚΑ του προσωπικού για το έτος 2016 

2. την διάθεση πίστωσης για την οποία εκδόθηκε η υπ’ αριθ. ΠΑΥ:Α- 29/6.06.2016  ύψους 2.300,00 ευρώ του 

κωδικού αριθμού δαπανών του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2016 με  K.A.: 00.6142.001 

3. την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο κείμενο της 

παρούσας εισήγησης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθ. 32/2016 

 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:  

          Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ  

            ΜΩΡΑΙΤΗ ΙΩΑΝΝΑ                                                                                           ΓΛΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
                                                                                                                                       ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                                                                                                                                        ΤΣΑΝΤΗΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ           

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                                           ΚΑΝΔΑΡΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
      ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                            ΚΑΡΑΜΠΑΡΠΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
        Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                       ΚΑΠΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                  ΦΟΥΣΕΚΗ ΜΠΑΝΑΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

     ΜΩΡΑΙΤΗ ΑΝΤ. ΙΩΑΝΝΑ                                                                                             
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